

Праздник трезвости

7 сентября 2019 года в Царевококшайском кремле проходил праздник трезвости с целью формирования культуры здорового образа жизни, трезвеннического мышления, а также пропаганды активных форм досуга среди разных целевых аудиторий, в том числе подростков и молодежи.

В рамках данного мероприятия проходил квест «Добры молодцы и красны девицы», на котором наши студенты: Федоров Иван, Павлов Никита, Васильев Эдуард, Кожин Иван-студенты группы ЗЧС-11, Филипов Максим Габдрахманов Дамир, Пушкарев Данила-студенты группы ЗЧС-12 факультета «Техносферная безопасность и природопользование» и Черных Данил, Габдрахманов Марат-студенты группы А-11 и Протасова Анастасия –студентка группы А-31 факультета «Информатика и вычислительная техника» под руководством заместителя директора по ВР Протасовой Светланы Геннадьевны приняли участие.



Ребята подтягивались, отжимались, поднимали тяжести, фехтовали на мягких мечах, собирали и разбирали оружие, научились даже пеленать младенца и др.

Павлов Никита, Кожин Иван и Филипов Максим стали победителями квеста, а Павлов Никита еще и получил главный приз от спонсора.

